

Sociálna a bytová komisia Mestského zastupiteľstva v Košiciach

Uznesenia

**zo zasadnutia komisie Sociálna a bytová komisia Mestského zastupiteľstva v Košiciach,
konaného dňa 04.12.2024**

K bodu 2 (2)

Prerokovanie materiálu zaradeného do programu MZ v Košiciach dňa 11.12.2024: „ Stratégia integrácie cudzincov v meste Košice a Akčného plánu integrácie cudzincov“.

Uznesenie :

Komisia odporúča Mestskému zastupiteľstvu v Košiciach prerokovať a schváliť predložený materiál „ Stratégia integrácie cudzincov v meste Košice a Akčného plánu integrácie cudzincov“ bez pripomienok.

Hlasovanie: za – 13, proti – 0, zdržali sa – 0

K bodu 3 (23)

Prerokovanie materiálu zaradeného do programu MZ v Košiciach dňa 11.12.2024: „ Zvýšenie nájomného v bytoch vo vlastníctve mesta Košice, ktoré sú v správe Bytového podniku mesta Košice, s.r.o.“.

Uznesenie :

Komisia odporúča Mestskému zastupiteľstvu v Košiciach prerokovať a schváliť predložený materiál „ Zvýšenie nájomného v bytoch vo vlastníctve mesta Košice, ktoré sú v správe Bytového podniku mesta Košice, s.r.o.“ s pripomienkami:

1. Predkladať ročné zúčtovanie čerpania finančných prostriedkov z fondu opráv z hybridných bytov a obecných bytov vo vlastníctve Mesta Košice.
2. Zabezpečenie základného hygienického stavu bytu, ktoré je vo vlastníctve Mesta Košice pred jeho odovzdaním novému nájomcovi.

Hlasovanie: za – 12, proti – 0, zdržali sa – 0

K bodu 4 (20)

Prerokovanie materiálu zaradeného do programu MZ v Košiciach dňa 11.12.2024: „Zriadenie komisie pre marginalizované rómske komunity ako stálej komisie Mestského zastupiteľstva v Košiciach“.

Uznesenie :

Komisia odporúča Mestskému zastupiteľstvu v Košiciach prerokovať a schváliť predložený materiál „ Zriadenie komisie pre marginalizované rómske komunity ako stálej komisie Mestského zastupiteľstva v Košiciach“ bez pripomienky.

Hlasovanie: za – 12, proti – 0, zdržali sa – 0

K bodu 5 (16)

Prerokovanie materiálu zaradeného do programu MZ v Košiciach dňa 11.12.2024: „ Návrh zmenu VZN mesta Košice č. 253 o poskytovaní sociálnych služieb v pôsobnosti územnej samosprávy mesta Košice a určovaní úhrad za ich poskytovanie.“.

Uznesenie :

Komisia odporúča Mestskému zastupiteľstvu v Košiciach prerokovať a schváliť predložený materiál „ Návrh zmenu VZN mesta Košice č. 253 o poskytovaní sociálnych služieb v pôsobnosti územnej samosprávy mesta Košice a určovaní úhrad za ich poskytovanie“ bez pripomienky.

Hlasovanie: za – 12, proti – 0, zdržali sa – 0

Košice dňa 04.12.2024

Zapísala: Bc. Dana Surová
sekretárka komisie

Iveta Adamčíková
predsedníčka komisie